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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 

Матеріали, занесені до Збірника, друкуються за авторськими оригіна-
лами. За достовірність інформації відповідає автор публікації.
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студентом передбачає міжособистісне спілкування під час навчальних за-
нять, під час практичних занять в клініках міста, підготовки наукової чи ма-
гістерської роботи. Другий, груповий, комунікаційний рівень передбачає 
участь викладача в налагодженні внутрішньогрупової та міжгрупової кому-
нікацій між студентами. У такому разі задіюються всі можливі канали, спо-
соби і засоби комунікації, спрямовані на створення довірливих, творчих сто-
сунків переважно у двох комунікаційних зв’язках: «викладач-студентська 
група», «студент-студент» академічної групи. Важливе місце в забезпеченні 
групової комунікації відводиться вибору викладачем студентського лідера 
(представника старостату чи студентського самоврядування), котрий стане 
надійним посередником спілкування між викладачем і студентською групою 
(факультетом). Цей рівень комунікації є одним із основних, що забезпечує 
формування комунікаційної культури працювати не самотужки, а в колекти-
ві. 

Важливою умовою ділових взаємин викладача зі студентами є сприят-
ливі особисті стосунки членів студентської групи. Тому слід налагодити доб-
рі контакти з групою, створювати й підтримувати добрий настрій, коригувати 
ділові й міжособистісні стосунки, навчитися діяти швидко й упевнено. 

Висновок. Отже, перспективи плідного наукового, навчально-
виховного й особистісного спілкування викладача і студента полягають у пі-
двищенні рівня комунікаційної культури всіх учасників наукового і навчаль-
но-виховного процесу: від викладача-науковця до студента-початківця.

УДК 811.111’276.6:614.233.4
ПРОФЕСІЙНО ЗОРІЄНТОВАНА МОВНА КОМПЕТЕНЦІЯ 

МАЙБУТНІХ ЛІКАРІВ

Л.Г. Русалкіна,  
Одеський національний медичний університет, м. Одеса

Одним із завдань у процесі організації професійно зорієнтованого на-
вчання іноземних мов у медичних вишах є збагачення змісту і структуруван-
ня навчальної інформації. За змістом навчальної програми, матеріал можна 
структурувати по розділах, кожен з яких передбачає вивчення певного обсягу 
матеріалу відповідно обраної теми. Підхід до відбору змісту повинен бути 
зорієнтований на останні досягнення в тій чи іншій галузі людської діяльнос-
ті, висвітлювати наукові медичні досягнення, які безпосередньо відобража-
ють професійні інтереси студентів, щоб надавати останнім можливість для 
професійного зростання.

Зміст поняття «професійно зорієнтоване навчання студентів медичного 
ЗВО» розглядається нами як спеціально організований процес, при якому ме-
та, зміст, завдання і методи навчання спрямовані на розвиток професійно зо-
рієнтованих знань, практико-орієнтованих умінь, навичок мисленево-мов- 
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леневої діяльності,  клінічного мислення під час роботи з професійною нфо-
рмацією або у процесі вирішення професійно зорієнтованих ситуаційних за-
вдань. Метою професійно зорієнтованого навчання студентів медичного ЗВО
є формування професійно зорієнтованої мовної компетенції.

Вивчення проблеми професійно зорієнтованого навчання іноземних 
мов у немовних вишах показало, що вона є психолого-педагогічною, оскіль-
ки вимагає враховувати як психологічні фактори і особистісні характеристи-
ки (мотивацію, готовність до навчання іноземних мов, активність, самостій-
ність, здатність до  аналітичної роботи), так і необхідність спеціально органі-
зованого цілеспрямованого педагогічного процесу, що передбачає підходи, 
принципи, організаційно-педагогічні умови, способи, методи, прийоми, а та-
кож засоби для реалізації цілей і завдань професійно зорієнтованого навчан-
ня з урахуванням специфіки майбутньої професії лікаря.

УДК 378.048.2
ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ ПОЧАТКІВЦІВ ХІРУРГІВ 

В.Г. Шевченко, Б.С. Запорожченко, К.В. Кравець,
Одеський національний медичний університет, м. Одеса

Якість освіти є багатобічною концепцією, яка охоплює усі основні фу-
нкції та види діяльності вишу. У відповідності до програмного документу 
UNESCO «Реформа і розвиток вищої освіти» (1995 р.), випускник вишу має 
швидко і ефективно долучитися до трудової діяльності в інтересах суспільст-
ва, роботодавця та власної користі. Чинниками, які впливають на якість осві-
ти, є система управління вишем, рівень підготовки абітурієнтів і організація 
їх відбору, зміст навчальних програм, кваліфікація і мотивація професорсько-
викладацького колективу, організація навчального процесу, технології на-
вчання, матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу, виховна ро-
бота, урахування потреб ринку праці у спеціалістах, організація контролю 
навчального процесу і його результатів.

З метою підвищення якості освіти початківців хірургів через розвиток 
їх практичних вмінь кафедрою хірургії №2 одеського національного медич-
ного університету визначено реєстр знань і вмінь, якими повинен оволодіти 
початківець хірург.

Проте, окрім раціонального визначення переліку практичних вмінь, не-
обхідно розробляти методичну базу навчання. При засвоєнні практичних 
вмінь необхідним є дотримання таких умов:

1. Визначення суті практичного вміння та постановка мети навчання;
2. Виробка алгоритму навчання, тобто визначення послідовності етапів 

навчання;
3. Визначення часових параметрів, необхідних для навчання, які передба-

чають індивідуальні особливості початківця хірурга;

іноз
ічноююю,,, ооосссссск

ні харррраааакккттттттеееристи
ктивніісссстттьььь,, ссссамммммооостій-

сть сппппееееееецццццціііііііааааально оооорррргггггааааані-
що перееееееедддддббббббачає підххоооодддиииии,,,,, 

оби, методиииииии, ппппппприйоми, а ттаааа---
есійноо зззззззоооооррррррріііііієєєєннннннтттттттоооооооввввввваааааааннннннноооооооггоо навчан-

фесії лікаря.

СТІ ОСССССВВВВВВІІІТИ ПППППППОООООООЧЧЧЧЧЧЧААААТТТТККІІІІІІІВВВВВВВЦЦЦЦЦЦЦІІІІВ ХІР

Б.С. ЗЗапорожчччччеееееенкккккооооо, ККККККК....ВВВВВВВ.. Кравець
альниййййййй ммеееедддиччччннннниииийййй ууннннніввввеееееррррсссссссиииитет, м

багаттоооооообббббббіііііііччччччннннннооооююююю ккккконнннццццееппппцццією, яка охо
ьностіі ввввииииииишу. УУ вввввідддддддпппппповвввііііддддннннооооості до

рма і роозззззззвввввииииток вищоїїїїїїї ооооооосссвітии» (199
ктивно долуууууууччччччиииииииттися до трррррррууууудддддддової дія

давця та власноїїїїїїї кккооооооррррррриисті... ЧЧЧЧЧЧЧииииииннннникам
стема уууупппппрррррравління вишшшшшшеееееееммммммм,,,,,  рррррррііііііівввввввень пі

бору, ззззммммііісссстт навчальних програм, кв
кладаццццццьььькккооооооогго коооооолллллллекктиииивввввууууу, організаці

вчаннняяяя, ммммааааттттеррррріііаааааллллььььььнннннно-тееееехххххххнннннннічне забе
боттттаааа, ууууррахувааааннннннннняяяяя потттррррррреееббббббб ринку
ннннаааавввчччччччаллллььного прооооццццеееесссссссууууу іііі ййййого р

ЗЗЗЗЗ ммммеееетою підвввввиииищення
їх практттииииичччнннниииих вмінь каф
ннноооооггго універррррсссссиииииттттттету ви
ппппоооооооччааааатттттківець хірург

ПППППрррррроте, окр
обхідннноо розр
вмінь необ

1. Ви
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